

省机场集团总经理李兴军来菏调研

本报讯 (记者 张慧)5月20日,省机场管理集团有限公司党委副书记、总经理李兴军一行来我市,调研菏泽牡丹机场建设及运营管理等方面的工作。市委常委、常务副市长王磊参加调研。

李兴军一行深入菏泽牡丹机场建设现场,实地察看了机场建设进度,对机场自开工建设以来所做的工作给予充分肯定,并对下步工作提出指导意见。他指出,各级各有关部门和单位要通力合作,后来居上。

全市关工委工作会议召开

本报讯 (记者 时苏建)5月20日,全市关工委工作会议召开。会议传达中央、省、市领导重要指示和批示精神,对下步工作作出部署。市委常委、组织部长李春英出席会议。

李春英指出,全市各级关工委要深化认识,提高站位,进一步明确新时代关心下一代工作方向。要明确目标,突出重点,切实提升新时代关心下一代工作再上新台阶。

讲述菏泽故事,传播菏泽文旅新形象

《中国推介》栏目向全球推介菏泽

本报讯 (记者 张璐)“牡丹花品冠群芳,况是其间更有王。四色而变成百色,百般颜色百般香。”近日,市委常委、宣传部部长陈强通过《中国推介——好客中国》栏目再次向全球华人推介菏泽,讲述菏泽故事,分享菏泽特产,传播菏泽文化旅游新形象。

陈强通过“底蕴厚重的千年古城”“名甲天下的牡丹之都”“黄河入鲁第一站”三个板块,着重介绍了菏泽的历史文化底蕴、丰厚旅游资源以及文旅融合、协同发展的新优势,向世界勾勒出一幅栩栩如生的菏泽画卷。同时,陈强代表菏泽人

截至目前,《中国推介》栏目已有600多名地方现任党政主要领导和央企领导走进演播室亲自推介。

曹升灵调研部分国企项目建设和信访维稳工作

本报讯 (记者 孔博)5月19日,副市长曹升灵带领相关部门负责人调研部分国企项目建设和信访维稳工作。曹升灵

一行先后来到山东菏泽华瑞粮食产业发展基地建设项目、山东长至新材料项目等地,查看工程建设进度,了解工程建设面临的困难和问题,要求相关单位高度重视项目建设,倒排工期,加快工程建设进度,

曹升灵主持召开疫情防控工作调度会

本报讯 (记者 胡德光)5月20日,副市长曹升灵主持召开疫情防控工作调度会,分析形势,研究部署常态化疫情防控工作。

会议指出,在市委、市政府的坚强领导下,各级各部门认识到位、措施得力,全市疫情防控工作取得了阶段性成效。下一步工作中,各级各部门要坚持时刻绷紧疫

全市打击治理电信网络新型违法犯罪工作电视电话会议要求

不断推动打击治理工作向纵深发展

本报讯 (记者 黄敏峰)5月19日,全市打击治理电信网络新型违法犯罪工作电视电话会议召开,副市长高荣国参加会议。会议指出,电信网络新型违法犯罪,严重侵害人民群众生命财产安全和合法权益。全市各级各部门要切实提高政治站位,从社会治理、平安建设的高度,充分认识打击治理工作的艰巨性、复杂性,以

牡丹区与建行菏泽分行开启全面金融合作

本报讯 (记者 张慧)5月19日,牡丹区政府与建行菏泽分行全面金融合作暨银企对接签约仪式举行。副市长王卫东出席仪式并致辞。

王卫东指出,金融是经济社会发展的“血液”,经济社会的发展离不开金融机构的支持。牡丹区政府与建行菏泽分行及部分重点企业签订全面金融合作协议,必

致公党菏泽市委员会工作会议召开

本报讯 (记者 王浩)5月20日,致公党菏泽市委员会工作会议召开。会议总结2019年工作,表彰2019年度在党派工作中做出突出成绩的先进集体和优秀党员,并对2020年工作进行安排部署。市政副主席、致公党菏泽市委主委孙凤云出席会议并讲话。

孙凤云指出,2019年,市委会按照年初确定的工作思路,努力践行新型政党制

主动作为,明确时间节点,严格落实责任,稳妥有序推进机场建设各项工作,确保按时间节点顺利交付。

王磊表示,市委、市政府将加强调度,统筹协调,全力加快工程进度,严格按照预期计划开展工作,确保如期通航。希望机场集团一如既往地关注支持菏泽牡丹机场的建设工作,助力菏泽加快对外开放步伐,实现经济社会发展

后来居上。

老旧小区改造探索“统筹平衡”等模式

我省今年确定改造项目一千七百四十三个,立项率百分之九十四

《大众日报》消息 记者从5月19日召开的全省推进城镇老旧小区改造工作视频会议上了解到,今年我省确定老旧小区改造项目1743个,涉及49.7万户,数量居全国第二位。到“十四五”末,在确保完成2000年前建成的老旧小区改造基础上,力争基本完成2005年前建成的老旧小区改造任务。

推进城镇老旧小区改造,能够有效解决老旧小区基础设施老化、环境脏乱差等问题,提升居民居住环境和生活质量。按照国家统一部署,我省自2015年开展老旧小区改造试点,2016年全面推开。截至2019年12月底,全省共开工老旧小区改造项目6083个,改造面积1.8亿平方米,惠及居民217万户。通过改造,老旧小区环境明显提升,基础设施得到更新,公共服务设施逐步完善,小区面貌焕然一新。据第三方机构评价,群众满意度达到90%以上。

据了解,新一轮老旧小区改造充分结合我省实际,合理拓宽改造范围,从重点点改造2000年前建成的老旧小区,拓宽到2005年建成的老旧小区。改造内容上,不仅包括水电气暖网、照明、绿化、安防、消防等基础设施类改造,还包括社区和物业用房、加装电梯、停车场、文体设施等完善类改造,也包括社区养老、托幼、医疗、家政、商业设施等提升类改造。据悉,2015年,我省以1995年前建成的老旧小区为重点,启动上一轮老旧小区改造,到今年年底基本完成改造任务。

值得关注的是,根据今年3月印发的《山东省深入推进城镇老旧小区改造实施方案》,我省将推行社区党组织领导下的社区居委会、业主委员会、物业服务企业共商共事、协调互通的管理模式,并建立分类施策的老旧小区物业管理模式,改造后的老

旧小区实现物业管理全覆盖。

同时,针对融资渠道狭窄、老旧小区空间狭小、社会力量参与积极性不高等堵点问题,按照不增加政府隐性债务、保持房地市场平稳健康发展、培育形成相对稳定现金流、引入社会资本的原则,坚持政府主导、市场运作,积极探索城镇老旧小区“4+N”改造方式和融资模式。一是大片区统筹平衡模式。把一个或多个老旧小区与相邻的旧城区、棚户区、旧厂区、城中村、危旧房改造及既有建筑功能转换等捆绑统筹,配套完善社区生活设施,生成老旧小区成片改造项目,项目内部肥瘦搭配,实现自我平衡。二是跨片区组合平衡模式。将拟改造的老旧小区与其不相邻的建设或改造项目进行组合,以项目收益弥补老旧小区改造支出,实现资金平衡。三是小区内自求平衡模式。在有条件的小区内新建、改扩建

用于公共服务的经营性设施,产生的收益用于老旧小区改造。四是政府主导的多元化投入改造模式。对于仅需细节提升、资金投入规模不大、市具有能力保障的老旧小区改造,可由政府主导,通过财政投入、鼓励专营单位投资、引导居民出资等渠道筹集改造资金。同时,鼓励各地结合实际探索多种模式,如支持专营单位投资改造老旧小区管线和设施设备、引入企业投资建设社区生活设施等。

目前,我省已明确50个承担“4+N”融资试点任务的项目,确定了济南、淄博、烟台、潍坊、济宁、日照、滨州等7个省财政支持老旧小区改造试点市。其中,今年确定的1743个老旧小区改造项目已立项1640个,立项率94%;开工709个,开工率40%,总体进展较为顺利。

(方垒)

本报讯 (记者 马琳)日前,我市启动卫生健康监督执法“蓝盾行动”,市卫生健康综合执法支队将通过13个专项执法活动严查重处违法犯规行为,维护群众健康权益。

据了解,今年省卫生健康委执法监察局将产前诊断(筛查)技术及人类辅助生殖技术专项监督检查;农村饮水卫生安全:

消毒产品专项监督检查;口腔诊疗活动中放射诊疗行为4项内容作为4个专项活动制定了实施方案,我市结合本地区实际,又扩展了公共场所量化分级管理、医学美容机构整治、生活饮用水、二次供水、涉水产品、餐饮具消毒、预防接种、消毒产品、医废处置等9项内容。从现在起,在全市范围内开展卫生健康监督执法“蓝盾行动”,严查违法犯规行为。

市卫生健康综合执法支队负责人告诉记者,今年是全省的“重点工作攻坚年”,也是我市的“重点工作攻坚年”,按照省、市工作部署要求,市卫生健康综合执法支队将牢牢把握卫生监督执法机构主责主业,聚焦规范化、法治化、智慧化、制度化“四化”目标,不断提高监督执法办案水平,努力推进监管能力现代化。今年,市卫生健康综合执法支队将以这13个专项执法活动作为全年专项整治活动的总抓手,按照“对标一流、走在前列”的要求,对标全省、全国先进,突出重点工作,坚持问题导向,打造区域亮点,全力实施攻坚,促进各项工作提质增效,力争走在全省前列。

全市卫生健康监督执法“蓝盾行动”启动

十三个专项执法严查违法违规行为

樱桃红了日子富了



近日,记者走进菏泽高新区马岭岗镇北村樱桃种植户董晓辉的果园内,放眼望去,园内已是硕果累累,在层层绿叶的掩映下,一颗颗樱桃艳如宝石,引得人垂涎欲滴。几名游客带着孩子入园采摘,享受田园之乐。

董晓辉今年56岁,家住高新区马岭岗镇解北村,因为一直对土地有一种特殊的感情,尤其喜欢果树,退休后,她从同村人

手中接手了这片樱桃园,走上了果树种植的路子。

董晓辉告诉记者,这片樱桃园一共8亩地,400棵樱桃树,种有红灯、黄蜜、美早三个品种。三年前,她接手时,很多果树已经处于濒临死亡的状态。为了拯救这些果树,她开始自学种植技术,结交了很多种植樱桃的外地朋友,四处学习种植经验。

近日,记者走进菏泽高新区马岭岗镇北村樱桃种植户董晓辉的果园内,放眼望去,园内已是硕果累累,在层层绿叶的掩映下,一颗颗樱桃艳如宝石,引得人垂涎欲滴。几名游客带着孩子入园采摘,享受田园之乐。

董晓辉告诉记者,这片樱桃园一共8

亩地,400棵樱桃树,种有红灯、黄蜜、美早三个品种。三年前,她接手时,很多果树已经处于濒临死亡的状态。为了拯救这些果树,她开始自学种植技术,结交了很多种植樱桃的外地朋友,四处学习种植经验。

董晓辉告诉记者,这片樱桃园一共8

亩地,400棵